
По факту пожара в г. Благовещенске, в результате которого погибли люди, возбуждено уголовное дело

В ходе следствия было установлено, что 12 февраля 2008 года хозяева данной квартиры, супруги А., и их сосед П., распивали спиртные напитки. В обеденное время один из них, гражданин А., находясь в состоянии алкогольного опьянения, решил еще раз пойти в магазин за водкой, при этом сосед П. сказал ему, что останется в гостях у него дома с его женой, в этот момент А. на почве ревности решил поджечь свою семью. С этой целью он прошел в сени дома, где поджог при помощи зажигалки картонные коробки, стоявшие на столе на веранде, в результате чего возник пожар. После этого он запер входную дверь дома на замок и покинул место происшествия.

В настоящее время А. задержан в порядке ст.91 УПК РФ и дает показания.

Следствие продолжается.

За совершение данного преступления А. грозит наказание в виде лишения свободы на срок от 8-20 лет, либо пожизненное лишение свободы.

14 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/684019>